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BOLERO A GROS

BOUTONS
Tailles 1-2-3-4

Lo\

Fournitures

Qual. BARISIENNE,
Vitrain = 8-9-10-11 pel.,
aig. n° 3 et 3,5,

1 aig. aux.,

2 boutons,

2 boutons pressions.

Points employés

TORSADE A, aig. n°® 3,5. Sur 6 m.

ler rg (endr. du trav.) : 2 m. env., 2 m.

endr., 2 m. env.

2éme et 4éme rgs : tric. comme les m.
se présentent.

3éme rg: 2 m. env., 2 m. croisées a
droite, 2 m. env.

5éme rg : repr. au 3eme rg.
TORSADE B, aig. n°® 3,5. Sur 4 m.

ler rg (endr. du trav.) : 4 m. endr.
2éme et 4éme rgs : 4 m. env.

3éme rg : 4 m. croisées a droite (= glis.
2 m. sur I'aig. aux. derriere le trav., tric.
les 2 m. suiv. endr., puis les 2 m. de
I'aig. aux. a I'endr.).

5éme rg : repr. au ler rg.

TORSADE C, aig. n°® 3,5. Sur 4 m.

ler rg (endr. du trav.) : 4 m. endr.
2éme- 4éme-6eme et 8eme rgs : 4 m.
env.

3éme rg : 4 m. croisées a droite (comme
au 3éme rg de la torsade B).

5éme rg : 4 m. endr.

7éme rg : 4 m. croisées a gauche (=
glis. 2 m. sur I'aig. aux. devant le trav.,
tric. les 2 m. suiv. endr., puis les 2 m. de
I'aig. aux. a I'endr.)

9éme rg : repr. au ler rg.

POINT TORSADE, aig. n° 3,5. Sur un n.
de m. div. par 20 + 16. Tric. * 6 m.
torsade A, 4 m. torsade B, 6 m. torsade
A, 4 m. torsade C *, répéter de *a *,
term. 6 m. torsade A, 4 m. torsade B, 6
m. torsade A.

COTES 1/1, aig. n° 3.

Réglage machine : voir rubrique mémo.

Echantillon

Un carré de 10 cm point torsade = 26 m.
et 30 rgs.

Important : Tric. avec des aig. plus fines
(ou un réglage plus petit) si vous
obtenez moins de m. et de rgs que sur
cet échantillon. Tric. avec des aig. plus
grosses (ou un réglage plus grand) dans
le cas contraire.

Réalisation

DOS : Monter 100-110-122-132 m. aig.
n° 3,5. Tric. point torsadé en
commengant par :

T.1:2m. torsade C (= 2 m. endr.), puis
de*a*

T.2:3 m. torsade A au lieu de 6 (=1 m.
endr., 2 m. env.).

T.3:3 m. torsade C (= 3 m. endr.), puis
de*a*

T.4:4m. torsade A au lieu de 6 (=2 m.
endr., 2 m. env.).

Dés le 17éme rg, augm. de ch. c6té (tric.
progressivement les m. augm. point

torsadé) 8 fs 1 m. ts les 8 rgs. On obtient
116-126-138-148 m.

Emmanchures : A 27-28-28-29 cm (82-
84-84-88 rgs) de haut. tot., rab. de ch.
coté tsles 2 rgs :
T.1:2fs3m.,2fs2m., 3fs1m.
T.2:2fs3m.,,3fs2m., 3fs1m.
T.3:2fs3m.,3fs2m., 4fs1m.
T.4:2fs3m.,4fs2m.,5fs1m.

Il reste 90-96-106-110 m.

Epaules et encolure : A 18-19-21-22 cm
de haut. d’'emmanchures (136-142-148-
154 rgs de haut. tot.), rab. de ch. coté ts
les2rgs:

T.1:4fs6m.

T.2:2fs7m.,2fs6m.
T.3:2fs8m.,2fs7m.
T.4:3fs8m., 1fs7 m.Simultanément,
rab. les 28-30-32-34 m. centrales, puis
de ch. cotétsles2rgs1fs3m., 2fs2
m.

DEVANT GAUCHE : Monter 7 m. aig. n°®
3,5. Tric. point torsadé en commencant a
droite comme au dos ; augm. a droite
comme au dos, mais des le 3éme rg
augm. a gauche :
T.l:tsles2rgslfs6m., 1fs5m.,1
fs4dm,1fs3m.,2fs2m,5fs1lm.;ts
lesdrgs2fslm. ;tsles6rgs2fslm.
T.2:tsles2rgs1fs6ém.,2fs5m., 1
fs4m.,1fs3m,2fs2m., 5fslm. ;ts
lesdrgs2fslm. ;tsles6rgs2fslm.
T.3:tsles2rgs2fs6ém., 2fs5m., 1
fsdm., 1fs3m,2fs2m,5fs1m.;ts
lesdrgs2fsim.;tsles6rgs2fslm.
T.4:tsles2rgs2fs6m., 2fs5m., 1
fsdm.,2fs3m,3fs2m,5fs1m.;ts
lesdrgs2fslm. ;tsles6rgs2fslm.
Tric. droit a gauche pendant 29 rgs, puis
dim. pour I'encolure :
T.1:2fslm.tsles6rgs, 7fslm.ts
les 8 rgs.

T.2:4fs1m.tsles6rgs, 6fslm.ts
les 8 rgs.

T.3:5fslm.tsles6rgs, 6fslm.ts
les 8 rgs.

T.4:8fslm.tsles6rgs, 4fslm.ts
les 8 rgs.

Emmanchure et épaule : A droite
comme au dos.

DEVANT DROIT : Tric. en sens inverse.
MANCHES : Monter 57-59-61-63 m. aig.

n° 3. Tric. 6 cm (22 rgs) cotes 1/1. Cont.
point torsadé aig. n° 3,5 en répart. 5
augm. au ler rg (= 62-64-66-68 m.) et en
commengant par :

T.1:3 m. torsade C (= 3 m. endr.), puis
de*a*.

T.2:4 m. torsade C puis de *a *.
T.3:1m.torsade A(=1m.env.)au
lieu de 6.

T.4:2m.torsade A (=2 m. env.) au
lieu de 6.

Deés le 25eme rg de haut. de point
torsadé, augm. de ch. coté (tric.
progressivement les m. augm. point
torsadé) :
T.1:6fslm.tsles8rgs,5fs1m.ts
les 6 rgs.

T.2:13fs1m.tsles6rgs.
T.3:7fslm.tsles6rgs, 9fslm.ts
les 4 rgs.

T.4:5fs1m.tsles6rgs, 12fs1m.ts
les 4 rgs.

On obtient 84-90-98-102 m.

A 41-42-42-42 cm (126-130-130-130 rgs)
de haut. tot., rab. de ch. coté ts les 2

rgs
T.1:2fs3m,3fs2m., 10fs1m., 3fs
2m., 2fs3m.
T.2:2fs3m.,3fs2m.,10fs1m.,3fs
2m., 3fs3m.
T.3:2fs3m.,4fs2m., 10fs1m., 4fs
2m., 3fs3m.
T.4:2fs3m.,5fs2m.,10fs1m., 4fs
2m., 3fs3m.

Rab. les 16 m. rest. en 1 fs.

BORDURE BAS DU DOS : Monter 93-
103-115-125 m. aig. n® 3. Tric. 6 cm (22
rgs) cotes 1/1, laisser en attente.
BORDURE DES DEVANTS ET DE
L’ENCOLURE DOS : (en 2 parties) :
monter aig. n°® 3 167-177-187-197 m.
pour un devant, 205-217-229-241 m.
pour le deuxieme devant et I'encolure
dos. Tric. 6 cm (22 rgs) cotes 1/1, laisser
en attente.

FINITIONS : Faire les coutures. Poser
les bordures au point de mailles au bas
du corps, des devants et de I'encolure
dos. Prendre 6 fs 2 m. ens. au bas de
ch. devant pour former I'arrondi. Coudre
les boutons sur le devant droit, puis les
boutons pressions en vis a vis sur I'env.
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